

# 佳和家居20周年店庆 感恩有礼

何为口碑?这个问题没有标准答案。有人说,产品感觉不错,价格合理,能让大部分消费者觉得好就可以说有口碑;有人说,在逛家居商场的过程中感受到商家的细致服务、讲诚信、守信誉就是……

作为中原家居的老字号,成立于1997年的佳和家居正逢20周年大庆,迈出集团化发展步伐后建立的佳和家居尚品馆也同时迎来了5周年店庆。如果说20载的佳和家居集团正值风华正茂,5岁的佳和家居尚品馆的发展之路亦是朝气蓬勃。

那么,重要的事来了,佳和家居20周年店庆感恩有礼活动将于10月1日启幕,千份店庆大礼、现金补贴、买家具送家电、店庆感恩价等活动再一次彰显佳和家居“实惠 实在 让利”的促销宗旨。

本报融媒记者 慎重



郑州晚报 | 维权在行动

金秋装修季,遭遇家装陷阱怎么办

## 走进一线直击消费 我们帮你维权

有事请致电:18637178558

金秋装修季,遭遇家装陷阱怎么办?建材品质不过关?遭遇野蛮施工怎么办?

基于业主在置家装修过程中经常遇到的种种问题,也为推动家居业的良性发展,帮装修业主规避风险,本报特推出“维权在行动”栏目,走进一线直击消费痛点。

看上去很美的家具到底是何等出身?花重金买到的家具是否物有所值?哪家卖场购物环境最理想?哪家卖场产品质量最有保障?

“维权在行动”栏目,由专业团队为你提供消费指导,还可以深入郑州各大家居卖场、家装公司、品牌专卖店探究品牌血统、生产工艺、材质选择甚至标签规范和宣传承诺等多个环节,全方位出击,共同深度关注家居消费领域中存在的不合理现象,以专业知识维护消费者的各项权益。本报全程督促解决您切身问题,5号装修网从专业角度为您提供服务。

地址:郑州报业集团六楼607室  
本报融媒记者 慎重



### 店庆卡尊享三重大礼(9月23日~30日)

无论购物与否,只需关注佳和家居微信公众号(hnjiahejiaju)网上报名即可得到店庆尊享卡,尊享三重大礼。

一是10月1日当天持店庆卡可领取一套家和万事兴碗具套装。

二是可参加10月1日16:00现场抽奖活动,现场店庆礼、千元提货券大奖真诚回馈,抽完为止。

三是佳和家居推出店庆感恩价,持店庆卡购买家具可享受佳和家居商品店庆感恩价。

### 定金增值 存5000返500 (9月23日~10月1日)

想买家具的顾客,至一楼客服中心存3000元返200提货券,存定金5000元可返500提货券,佳和家居真金白银的

补贴,再次将实惠做到实处,有购物需求的顾客一定要抓住这20年一次的促销巨惠活动。

### 20周年感恩礼(10月1日16:00)

20周年庆,佳和家居为了回馈老顾客,专门对老顾客推出了回馈内容,2017年9月30日以前的凭购物凭证,可至一楼客服中心可领取抽奖券一张,可参加

10月1日16:00活动现场抽奖,佳和家居准备了真金白银的提货券,最高奖至千元,可在佳和家居购物抵用,同时现场还将抽出丰富的礼品。

### 买家具 领家电

店庆期间,佳和家居还准备有丰富的礼品,更是为您节省置家的开支,您只要购物满3000元以上,就可获得名牌家电一台,如果购物金额越大,那么家电礼

品越高,名牌电饭煲、电饼铛、电烤箱、微波炉、电冰箱、洗衣机、50英寸液晶电视等,家电豪礼超值不限量大放送,在购买家电的同时,家电也备齐了。

### 买家具 抽大奖(10月8日18:00)

活动期间购物满2000元可获抽奖券一张,满4000元可获2张,凭抽奖券可参与10月8日下午6:00抽奖活动,

液晶电视、现金、平板电脑等大奖等着您,幸运不仅在你的手中,而更在于你的行动。

### 20周年 感恩巨献

二十青春芳华,佳和家居感恩钜献,联合各大品牌专卖店,推出感恩店庆价,各品牌专卖店限时推出特惠产品,价格与平日

相比低到无法想象。因此,想买家具的顾客一定要货比三家,对比看下家具的质量和价格,厂价让利的活动千万不要错过。

### 爱空间三周年庆典举行

近日,爱空间三周年庆典活动,全国24城隔空同时举行。

活动现场,邀请爱粉上台分享和爱空间的故事。一位客户完工为爱空间送上锦旗,对爱空间表示感谢。

爱空间从成立至今已经走过了36个月。2015年2月,雷军顺为资本领投的A轮6000万元的融资,让爱空间成为国内第一家标准化家装企业。2016年

爱空间辐射全国24城,成为中国家装行业客户满意度最高、规模最大、增长最快的企业。2017年6月,爱空间完成由国美资本领投的2.16亿的C轮融资,成为中国家装行业唯一完成C轮融资的企业。到2017年共服务了31500个家庭。其中平均每位爱空间的老客户推荐1.4位新客户,口碑推荐值行业较高。

慎重

### 陈楚生助力慕思梦想中国行

近日,陈楚生来到郑州,参加慕思“梦想中国行”的公益活动,号召市民奉献爱心,帮助山区孩子改善他们的生活条件,拉近孩子们与梦想的距离。

“梦想中国行”是慕思寝具于2014发起的大型公益活动之一,今年已经走过全国30多个城市,汇聚了各方的力量,只为改善山区儿童的住宿和生活条

件。捐赠仪式中,慕思领导、居然之家领导和陈楚生一起将爱心物资和爱心包裹转交给中国扶贫基金会代表。

捐赠仪式完毕后,陈楚生抽出了在场的幸运观众,并主动送出了现金返现大奖。陈楚生为所有人转得了5399元的公益款返现福利。陈楚生大赞慕思寝具专业的品质与高度的社会责任感。慎重

### 想坐头等舱?东风日产天籁“升舱计划”给你一次机会

坐飞机出行,宽敞舒适的头等舱当然是最值得考虑的。而开车出行,如果能天天都享受头等舱般的待遇,那自然是最惬意不过的事情了。不过,丰富的社会经验告诉大家一个残酷的事实——想得美!但凡事都得尝试,马云说得好——梦想是一定要有的,万一实现了呢?你还别说,天天坐头等舱这种白日梦的事情,还真的给实现了。

真正的原因在这里——最近,东风日产旗下王牌B级车天籁推出“天籁·升舱计划”活动,为想要看世界的大人和孩子们开启一段逐梦旅程。这个升舱计划是咋回事?原来,东风日产提供全国飞海口或者三亚免费升舱公务舱的名额,获得升舱资格的参与者在抵达海口/三亚后,还能获得天籁2.5L的接机服务。

你还别说,通过这场升舱计划,天籁2.5L至尊版的宽大空间、舒适安全与智能化科技等配置深入人心,令人开眼。作为移动的家,我们对一款车的基本要求是它能够像家一样,首先便是安全。而全新天籁2.5L智尊版装备的NISSAN i-SAFETY智能主动安全系统,集成了多项黑科技,贴心到家,安全有余。

科技让生活更便捷,智能让家更温馨。作为日系B级车实力标杆的全新天籁,自问世以来不断进行自我革新,正如我们的人生,每天都在升级。我们的目标是让生活更美好,让家更舒适。我们渴望天天都能坐头等舱的日子,我们渴望即使在移动的家里,也能享受到舒适、安全与快乐。这事儿,想做到并不难,天籁这款车可以帮到你。谢宽